



**CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN RECTORAL DE 29 DE JUNIO DE 2023 POR LA QUE SE NOMBRA AL TRIBUNAL ÚNICO DE LA PRUEBA DE EVALUACIÓN PARA EL ACCESO Y ADMISIÓN A LA UNIVERSIDAD (PEVAU) PARA LA CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA 2023.**

Advertido error en la Resolución de 29 de junio de 2023, por la que se nombra al Tribunal Único de la Prueba de Evaluación para el Acceso y Admisión a la Universidad (PEVAU) para la convocatoria extraordinaria 2023, en la Sede asignada al PAS Administrativo, en uso de las atribuciones que me han sido conferidas, a propuesta de la Comisión Universitaria y conforme a lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, ACUERDO efectuar las siguientes correcciones de errores:

**Donde dice:**

**SEDE 00- SEDE CENTRAL**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
CANONICO CABALLERO, MARÍA JOSE	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE CENTRAL	11, 12, 13, 14, 18, 25 y 27 de julio
CASADO RIVERA, EVELIO	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE CENTRAL	11, 12, 13, 18, 25, 26 y 27 de julio
HURTADO ALEMÁN, MARÍA ISABEL	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE CENTRAL	11, 12, 13, 27 de julio y 1, 2 y 3 de agosto

**SEDE 01. ETS INGENIERÍA INFORMÁTICA**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
ORTUÑO SÁNCHEZ, MARIA SOLEDAD	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE	10, 11, 12 y 13 de julio

**SEDE 03. FACULTAD DE BIOLOGÍA**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
MORENO MARIN, ALBERTO	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE	10, 11, 12 y 13 de julio

<b>Código Seguro De Verificación</b>	3L9YGDD1w5KH2tQBv1RUEw==	<b>Fecha</b>	06/07/2023
<b>Firmado Por</b>	MARIA DEL CARMEN GALLARDO CRUZ		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://pfirma.us.es/verifirma/code/3L9YGDD1w5KH2tQBv1RUEw%3D%3D">https://pfirma.us.es/verifirma/code/3L9YGDD1w5KH2tQBv1RUEw%3D%3D</a>	<b>Página</b>	1/2



**SEDE 04. ETSI**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
ALONSO MURCIANO, JOSÉ	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE	10, 11, 12 y 13 de julio

**Debe decir:****SEDE 00- SEDE CENTRAL**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
ALONSO MURCIANO, JOSÉ	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE CENTRAL	11, 12, 13, 27 de julio y 1, 2 y 3 de agosto
MORENO MARTÍN, ALBERTO	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE CENTRAL	11, 12, 13, 18, 25, 26 y 27 de julio
ORTUÑO SÁNCHEZ, MARIA SOLEDAD	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE CENTRAL	11, 12, 13, 14, 18, 25 y 27 de julio

**SEDE 01. ETS INGENIERÍA INFORMÁTICA**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
CANONICO CABALLERO, MARÍA JOSE	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE	10, 11, 12 y 13 de julio

**SEDE 03. FACULTAD DE BIOLOGÍA**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
CASADO RIVERA, EVELIO	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE	10, 11, 12 y 13 de julio

**SEDE 04. ETSI**

APELLIDOS, NOMBRE	CARGO	DÍAS
HURTADO ALEMÁN, MARÍA ISABEL	PAS ADMINISTRATIVO DE SEDE	10, 11, 12 y 13 de julio

Sevilla, a la fecha de su firma.

EL RECTOR,

(D.F. 11/02/2021) LA VICERRECTORA DE ESTUDIANTES

Fdo.: María del Carmen Gallardo Cruz

<b>Código Seguro De Verificación</b>	3L9YGDD1w5KH2tQBv1RUEw==	<b>Fecha</b>	06/07/2023
<b>Firmado Por</b>	MARIA DEL CARMEN GALLARDO CRUZ		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://pfirma.us.es/verifirma/code/3L9YGDD1w5KH2tQBv1RUEw%3D%3D">https://pfirma.us.es/verifirma/code/3L9YGDD1w5KH2tQBv1RUEw%3D%3D</a>	<b>Página</b>	2/2

